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Országosan is egyedülálló kistérségi kezdeményezés indult január 14-én – az Életet Adó
Napok. Március végéig a dunakanyari kistérség 13 települése várja az önkéntes
véradókat, akik a véradások mellett több ingyenes szűrővizsgálaton (például hallás-,
látás-, szívstressz-, testzsír-, testtömegindex-, és vérnyomásmérésen) is részt vehetnek.
A legtöbb vért adó település pedig elnyeri a „
2011 Életet Adó Települése” címet.

  

       

  

„Az Életet Adó Napok egyedülálló kistérségi kezdeményezését a Magyar Vöröskereszt Pest
Megyei Szervezete és a Dunakanyari és Pilisi Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása
fogja össze" – mondta Antal Katalin, a társulás referense. Az Életet
Adó Napok egyik legfőbb célja, hogy az utóbbi években tapasztalt lanyhuló véradási kedvet
növelje. Ennek érdekében „véradó versenyt” is hirdettek, a legtöbb vért adó település ugyanis
elnyeri a „2011 Életet Adó
Település”  megtisztelő
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címet. Az erkölcsi elismerésen túl a település vándorlobogót kap, melyet a jövőben az akciót
folytató, legtöbb vért adó településnek ad tovább. Ezen kívül az idén 90. évfordulóját ünneplő
Magyar Ifjúsági Vöröskereszt is meglepetéssel készül a nyertes település tiszteletére.

  

A január 14-én kezdődött Életet Adó Napok első állomása Kisoroszi volt, az utolsó (március
30-án) Csobánka lesz. A két időpont között tovább 11 településen lesz lehetőség vért adni, és
ezzel életet menteni. Az ingyenes egészségügyi szűréseket Szentendrén, Budakalászon,
Pomázon, Leányfalun, Szigetmonostoron és Dunabogdányban tartják, e települések
valamelyikén jelentkezhet vizsgálatra a többi település lakója is (Visegrád, Tahitótfalu, Kisorosz,
Pócsmegyer, Pilisszentlászló, Csobánka, Pilisszentkereszt).

  

Az Életet Adó Napok állomásai a következők:

  

Kisoroszi: véradás 01. 14. Művelődési Ház és Könyvtár

  

Visegrád: véradás 01. 18. Fellegvár Óvoda

  

Leányfalu: véradás és szűrővizsgálatok 01. 19. Faluház

  

Pócsmegyer: véradás 01. 25. Művelődési Ház

  

Tahitótfalu: véradás 01. 27. Faluház

  

Pilisszentkereszt: véradás 01. 31.Szlovák Ház

  

Pilisszentlászló: véradás 02. 11. Szlovák Ház
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Szentendre: véradás és szűrővizsgálatok 02. 16. Pest Megyei Könyvtár

  

Budakalász: véradás és szűrővizsgálatok 02. 22. Faluház

  

Dunabodgány: véradás és szűrővizsgálatok 02. 23. Művelődési Ház

  

Pomáz: véradás és szűrővizsgálatok 03. 24. Művelődési Ház és Könyvtár

  

Szigetmonostor: véradás és szűrővizsgálatok 03. 38. Faluház

  

Csobánka: véradás 03. 30. Közösségi Ház
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